
 
 

 

Praktikant (w/m/d) Wirtschaftsprüfung – GER000ED 
Gemeinsam zukunftsweisende Lösungen für die Wirtschaftswelt von morgen entwickeln: Das ist das Ziel unserer 11.000 Kolleginnen  
und Kollegen an deutschlandweit 20 Standorten. Mit unseren innovativen Dienstleistungen in der Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, 
Transaktions- und Managementberatung führen wir unsere Mandanten in die Zukunft. In unseren Assurance Services stärken wir in 
vielfältigen Bereichen das Vertrauen der Öffentlichkeit in die globalen Kapitalmärkte und fördern so nachhaltiges Wachstum. Entfalten 
Sie bei uns in interdisziplinären und multikulturellen Teams Ihre individuellen Fähigkeiten! 

Das erwartet Sie bei uns — Erfahrungen,  
von denen Sie ein Leben lang profitieren 

Als Teil unseres Audit-Teams in Heilbronn, Saarbrücken, 
Ravensburg, München, Frankfurt/Main, Mannheim, Nürnberg, 
Freiburg, Villingen-Schwenningen oder Stuttgart prüfen Sie 
mithilfe unserer weltweit einheitlich angewendeten EY Global 
Audit Methodology und unserer neuen Technologien die Jahres- 
und Konzernabschlüsse nationaler und internationaler 
Mandanten - ob Start-up, mittelständisches 
Familienunternehmen oder Global Player. Dabei übernehmen Sie 
vielfältige Aufgaben: 

• Unterstützung bei der Prüfung von Jahresabschlüssen, 
Konzernabschlüssen und projektbezogenen Sonderprüfungen 

• Prüfung von Unterlagen und Kontaktaufnahme mit dem 
Mandanten/der Mandantin vor Ort 

• Besprechung der Ergebnisse mit dem Prüfungsleiter 

 

Das bringen Sie mit — Fähigkeiten,  
mit denen Sie die Zukunft gestalten 

• Mindestens zwei erfolgreich abgeschlossene Semester in 
Wirtschaftswissenschaften oder eines vergleichbaren 
Studiengangs  

• Gute Analysefähigkeiten und kreatives Denken 

• Sicherer Umgang mit gängigen IT-Anwendungen 

• Flexibilität und Offenheit für neue, abwechslungsreiche 
Herausforderungen 

• Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch 

 

Das bieten wir Ihnen — ein inspirierendes Arbeitsumfeld 

• Aufbau eines beruflichen Netzwerks im Anschluss an Ihr Praktikum durch Aufnahme in die EY Talent Community oder unser 
Praktikantenförderprogramm 

• Inspiration und individuelle Förderung durch Ihre Vorgesetzten 

• Vielfalt und Chancengleichheit sowie eine offene Unternehmenskultur 

 


